



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I ŠPORTA

KLASA: 130-03/11-01/00003
URBROJ: 533-06-11-0003

Zagreb, 13. rujna 2011.

ODGOJNO –OBRAZOVNIM USTANOVAMA
U REPUBLICI HRVATSKOJ

Predmet: Poziv na sudjelovanje u informativnim aktivnostima Agencije za mobilnost i programe EU u svrhu sudjelovanja u Programu za cjeloživotno učenje

Poštovani,

usvajanjem Zakona o potvrđivanju Memoranduma o razumijevanju između Republike Hrvatske i Europske unije o sudjelovanju Republike Hrvatske u programima Mladi na djelu i akcijskom programu u području cjeloživotnog učenja (2007.-2013), na sjednici Hrvatskog Sabora održanoj 25. veljače 2011. godine, Republika Hrvatska punopravno sudjeluje u Programu za cjeloživotno učenje Europske komisije.

Program, kroz svoje potprograme (**Comenius, Leonardo da Vinci, Erasmus i Grundtvig**) omogućuje institucijama i pojedincima priliku za osobni i profesionalni razvoj na svim razinama obrazovanja kroz sudjelovanje u međunarodnim projektima, studiranje u inozemstvu, obavljanje stručne prakse i ostalih oblika stručnog usavršavanja, razmjene te studijske posjete.

Za Republiku Hrvatsku za **projekte međunarodne suradnje** u okviru Programa za cjeloživotno učenje u 2012.g. okvirno je planirano oko **46.4 mil. kuna**. (6.269.000 EUR). Za usporedbu, u sklopu natječaja za 2011.g., Agencija za mobilnost i programe EU dodijelila je 32 mil. kuna za provedbu projekata kojima upravljaju hrvatski partneri. Iz navedenog iznosa financira se oko 250 projekata koji omogućuju sudjelovanje više od 2000 građana Republike Hrvatske u projektima međunarodne suradnje i stručnog usavršavanja i osposobljavanja u inozemstvu.

Za provođenje ovog Programa nadležna je Agencija za mobilnost i programe Europske unije koja, u svrhu diseminacije informacija o aktivnostima dostupnima u okviru Programa za cjeloživotno učenje organizira seminare koji će se održati u listopadu i studenom 2011. godine u Zagrebu, Rijeci, Osijeku i Splitu.

Slijedom navedenog, ovim putem Vas pozivamo na sudjelovanje na predmetnim seminarima Agencije kako biste se informirali o mogućnostima sudjelovanja u širokom spektru aktivnosti u okviru Programa za cjeloživotno učenje.



Uvjereni smo da ćete prepoznati vrijednost sudjelovanja u aktivnostima Programa, kako u smislu osobnog i profesionalnog razvoja pojedinca tako i u smislu prosperiteta Vaših ustanova te modernizacije i internacionalizacije hrvatskog obrazovnog sustava u cjelini.

Želimo Vam puno uspjeha u daljnjim međunarodnim koracima.

S poštovanjem,

